



GLASILO OSVOBODILNE FRONTE OKRAJA PTUJ

UREDNIŠTVO IN UPRAVA: »DOM OF«, PTUJ, Prešernova ulica, soba 19. CEK. RACUN: NARODNA BANKA PTUJ 648-90603-3 TELEFON: 143 in 168 — POSTNI PREDAL: PTUJ

Leto II. — Štev. 34

Izhaja tedensko

Ptuj, 25. novembra 1949

Mesečna naročnina din 14.—

Cenz. din 3.—

Živel 29. november praznik naše zmagovite ljudske revolucije

Med narodnoosvobodilno borbo se je izvršila ljudska socialistična revolucija in v tej borbi je prešla oblast v naši državi iz rok reakcionarnih klik v roke delovnih množic z delavskim razredom na čelu. S tem je v bistvu nastala nova, ljudska demokratična država, katere rojstni datum je 29. november 1943. Na ta dan se je vršilo zgodovinsko zasedanje AVNOJ-a. Postavljeni so bili temeljni nadaljnje borbe in graditve takšne domovine, kot jo danes imamo. Ob proglasitvi republike dne 29. novembra 1945 je nova država tudi pravno dobila odgovarjajočo obliko vladavine.

Vsa borba, ki so jo bili narodi Jugoslavije skozi štiri leta, je bila herojska borba, kakršno lahko bide in v kakršni lahko zmaga le narod, ki se zaveda svoje borbe za nacionalno in socialno osvoboditev. Zato je imela osvobodilna borba jugoslovanskih narodov tudi značaj ljudske revolucije ter je s svojo zmago ustvarila možnost graditve socializma. Vse velike izpremembe, ki so nastale v notranjem življenju narodov Jugoslavije v času ljudske revolucije, so se odražale v odločilnih bitkah za popolno uničenje hitlerjevskih okupacijskih tolp in v borbi za obstoj jugoslovanskih narodov. Jugoslovansko delovno ljudstvo je izvedlo svojo socialistično revolucijo s svojimi lastnimi silami ter s tem prispevalo dokajšen delež v skupni borbi Rdeče armade in armad zapadnih zaveznikov proti silam fašističnih osvobodilcev.

Danes imamo državo, zgrajeno na temeljih ljudske revolucije. Za to državo so dali svoja življenja sto in sto tisoči najboljših sinov naših narodov. Danes se v tej državi resnično in sigurno gradi socializem in socialistični človek. Delovne množice nove Jugoslavije grade danes močno industrijo, napreduje kmetijsko zadrugištvo, razvijajo napredno kulturo ter grade svoje bodoče življenje na naukih marksizma-leninizma. Delovno ljudstvo se zaveda, da si brez temeljnih ekonomskih izprememb ni mogoče zamisliti trajne ohranitve obstoječih pridobitev in dokončne izgraditve socializma.

Tudi v nekaterih drugih državah srednje in jugovzhodne Evrope so se v drugi svetovni vojni izvršile revolucionarne izpremembe, katerih posledica je nastanek ljudsko demokratičnih držav. Toda v te države je revolucijo prinesla zmagovita RA, medtem ko so jo narodi Jugoslavije izvedli sami pod vodstvom svoje Komunistične partije. Tvorci resolucije Informbiroja ne priznavajo našim narodom tega, kar so dejansko izvedli, to je ljudske revolucije z zmago. Želeli so, da bi splahnela naša revolucija in z njo vred tudi samostojna ljudska država, mesto nje pa bi nastala kolonija prve države socializma v svetu, Sovjetske zveze. Narodi Jugoslavije bi naj torej po teptali žrtve, ki so jih dali za svojo domovino in za pravičnejši red v njej. Zato je tudi v času borbe za osvoboditev zrastle takšna ljudska oblast, ki je do danes že neštoto krat dokazala, da je sposobna zgraditi svoje gospodarstvo po pravilni poti. Ta oblast je zrastle iz vrst ljudstva, ki si je sposobno vladati. Vse naše ljudstvo je ponosno, da ga vodi Partija kot je KPJ, katera se bori tudi na mednarodnem poprišču za ohranitev

odločno vlogo delavskega razreda v svetu. Ljudstvo Jugoslavije je ponosno na svojo Partijo, ker je trdno povezana z množicami dokazala vsemu svetu, da je možno tudi v mali državi z lastnimi silami zgraditi socializem, ko je med ljudstvom in vodstvom neoljudska povezanost in če ta temelji na zvestobi marksizmu-leninizmu.

Primer graditve nove Jugoslavije v času narodnoosvobodilne borbe, primer revolucionarnih preobrazb po osvoboditvi in primer graditve socialističnega gospodarstva, graditve socialistične kulture in socialističnega človeka, dokazuje v polni meri in prepričljivo, da je delovno ljudstvo Jugoslavije

od prvega začetka vseljidske vstaje zainteresirano na graditvi resnične ljudske oblasti.

Iz tega velikega ustvarjanja pa dnevno vstajajo novi junaki dela, naši udarniki, novatorji in racionalizatorji, kakor tudi celotni delovni kolektivi, ki izpolnjujejo v čast dneva proglasitve ljudske države Jugoslavije svoje plane, obveze demokratičnemu ljudstvu, Partiji in tovarišu Titu.

Ko praznujemo šesto obletnico drugega zgodovinskega zasedanja AVNOJ-a, potrjujejo narodi Jugoslavije pridobitve narodnoosvobodilne borbe, ki so v njihovo korist in v korist celotnega delovnega človeštva.

M. I.

Sovražniki ljudstva so vztrajni v borbi za oblast, ljudstvo mora biti zato še vztrajnejše v borbi za ohranitev in krepitev svoje oblasti

Obsežna politična in tehnična pripravljala dela za volitve v KLO 18. decembra t. l. so oživela ves teren v ptujskem okraju.

Požrtvovalni krajevni in okrajni aktivisti OF in OLO so že več dni na terenu, kjer pomagajo nekaterim krajevnim upravnim in množičnim funkcionarjem izvajati predvolilne sestanke po volivnih enotah, oživljati delo KLO in OF ter vršiti borbo proti vplivu poedinih vaških veljakov, ki se ne morejo dokopati do vodilnih mest v KLO, ker jim ljudstvo ne zaupa, na drugi strani pa proti živahnosti nekaterih protiljudsko nastrojenih starih funkcionarjev KLO in OF, ki se hočejo za vsako ceno vzdržati na vodilnih položajih. Taki poskušajo na vse načine ovirati tehnične in politične priprave za izvedbo volitev. Na eni strani so odgovarjali delovne ljudi, naj bi ne podpisali kandidatskih predlogov, na drugi strani pa širijo lažne parole in ustvarjajo malodušje med volilci. Najbolj bi jim odgovarjalo, da se volitve ne bi izvedle, ker bi s tem ostal ponekod v veljavi stari slabi odbor, ki je podtalno rovaril proti oblasti delovnega ljudstva, obenem pa jačal položaje in vpliv špekulantov.

Te priprave so odkrile, kje bi se radi obdržali v odborih taki funkcionarji in kje bi radi prepričali spremembo oseb v krajevnih oblastih. Sedaj je lahko trditi, kje je ta pojav najizrazitejši in kje že popušča.

V Borovcih, Gajevcih, Loperšičah, Pacinju, Spuhlji, Lancovi vasi, Staršah, Pleterjih in drugod se vaški veljaki zavedajo, da bi novi odbori razkrili razne napake ali da bi dosedanji odbori nadaljevali z dosedanjo mlačno in birokratično prakso, zato ni čudno, da začasno uveljavljajo svoj vpliv, da zavirajo priprave za volitve in da si prezgodaj delajo račune, kako bodo po volitvah dalje gospodarili na škodo množice in na korist pešice izkoriščevalcev.

Posrebno globoko korenine je pognal KLO odbor v Cirkovcih, zato se tudi posebno žilavo brani zapustiti komandne položaje v KLO.

Pri parolah ne izbirajo. Na Hajdini in pri Marku ter drugod so razširili parolo, da sedaj ne mo-

rejo kandidirati kmetje, ki imajo nad 4 ha zemlje. V Pacinju so vedno našli kak izgovor, da ne bi krivda nedelavnosti padla na nje. Leta 1945 in pozneje so se vsemu upirali z izgovorom, zakaj smo v tako dobrih odnosih z narodi Sovjetske zveze, sedaj pa se izgovarjajo ravno obratno, ker nočejo vedeti, da tji odnosi niso prenehali, temveč da se vrši borba za resnično izvajanje načel marksizma-leninizma. Jasno je, da so omahljivi, strahopetneži in sovražniki ljudske oblasti vedno izpirali svojo umazanijo z vzroki izven sebe ter se pri tem posluževali izgovorov, ki ne pristojajo poštenim in delovnim ljudem.

Prihodnji sestanki in pomoč aktivistov na terenu bodo dali ljudstvu dovolj moči in duška, da bodo razbite nakane nekaterih špekulantov in protiljudskih odbornikov in da bodo z novimi volitvami delavci in kmetje ter delovni inteligenti imeli oblast ljudskih odbornikov, ki bodo odpravljali napake in vršili ljudsko oblast v zadovoljstvo delavcev in poštenih kmetov, v pospešitev razvoja socialističnega gospodarstva pri nas in v oporo borbi za dosledno izvajanje načel marksizma-leninizma v korist malih narodov in narodov vsega sveta.

L. F.

Borci JA iz ptujskega okraja izpolnjujejo v Reki planske naloge

Pripadniki herojske in slavne JA iz edinice »Vojno gradbeno podjetje Primorje - Reka«, doma iz Slovenije, Srbije, Hrvaške, Bosne, Črne gore in Makedonije, smo na svečanem mitingu 19. novembra t. l. v dvorani »Partizan« skupno s civilnimi delavci in partijskim vodstvom proslavili izvršitev letnega plana 42 dni pred rokom in 10 dni pred dano obvezo. Mnogi izmed navzočih so bili razglašeni za udarnike, pohvaljeni ter nagrajeni s knjigami in denarjem. Pred nas postavljeno delo ni bilo lahko. Zahtevalo je ogromnih naporov in žrtev. Obveza je bila kljub temu predčasno in častno izpolnjena. Ta uspeh je najzgovornejši odgovor klevetnikom našega partijskega in državnega vodstva.

Aktivni LMS so se z delovnimi uspehi pripravili na proslavo Dneva republike

Delovni kolektivi v okraju in aktivni LMS so sprejemali v počastitev Dneva republike obveze, ki so jih s tekmovanjem izpolnili do 29. novembra in stopajo na praznik Dneva republike pred ljudstvo s poročili o dosegi delovnih uspehov.

Aktiv LMS iz Sadjarsko obdelovalne zadruga Osojnik

V ideološkovoizgojnim oziru so dosegli dobre uspehe. Obnovili so aktiv LMS v Grajeni. Obiskali so tudi aktiv LMS Mestni vrh. Skupno z aktivom iz Grajene so priredili v prvi polovici novembra izlet v Vinogradniške zadruga v Pekre pri Mariboru. Izvedli so jesenski kros. Ustanovili so traktorski krožek. Sodelujejo s pionirji. Pionirjem bodo priskrbeli par arov zemlje za drevesnico.

Aktiv LMS Tovarne volanov izdeikov v Majšperku

V organizacije LMS je vključeno 212 mladincev in mladink. Tekmujejo za višjo storilnost. Najboljša je MPB Vinkler Antona v predlinici, ki presega normo za 45,5 odstotkov. V tkalnici je najboljša brigada Ribič Janeza, ki presega normo za 36,6 odstotkov. Najboljši organizator dela je 21letni mojster Vedlin Staniko, ki dosega dnevno normo povprečno za 67 odstotkov. Pri delu na ekonomiji se je doslej najbolj izkazala brigada Jerbič Anice, ki dnevno presega normo za 25 odstotkov. V graditvi sindikalnega doma je LMS vložila 3000 delovnih ur. Skupno je opravila mladina 6930 ur prostovoljnega dela. V okviru SKUD-a imajo mladinski odsek. Pevskih vaj se udeležuje 28 mladincev in mladink. V raznih panogah fizikulture sodeluje 165 mladincev. Imajo pa še več drugih uspehov.

Aktiv LMS Državnega posestva Ormož

Letos je imel 17 mladincev na Avtocesti in v Novem Beogradu. Eden je postal udarnik, šest je bilo pohvaljenih. Osem mladincev se še vedno nahaja v aktivih. V industrijo sta se vključila dva mladince, en mladinec pa se nahaja na trimesečnem delu v rudniku Velenje. Ta aktiv je s še raznimi drugimi uspehi med najboljšimi aktivni v okraju. Celotni aktiv je napravil letos izlet na morje.

Delavski aktiv LMS v Strnišču

Šteje 120 mladincev. V tekmovanju za 29. november je že dosegel lepe uspehe. Studij redno vršijo. V fotoamaterski, radioamaterski, elektrovarilski, avtomoto in modelarski krožek imajo vključenih 50 mladincev. V fizikulturo je vključenih 15 mladincev. Imajo 32 mešanih proizvodnih brigad. Zastavo najboljših brigad nosi Jurenčeva MPB, ki presega normo za 45 odstotkov. 3000 prostovoljnih delovnih ur je vloženo v koristno delo. Na čast oblastne partijske konference so tekmovali štiri dni. Na tekmovanju se je izkazala kot najboljša Jurenčeva brigada, ki je presega normo za 45 odstotkov. Sprejeli pa so še več obvez za volitve in za delo v obratih.

Aktiv LMS bolnice v Ptuj

V počastitev 29. novembra je sprejel med drugim obvezo, da bo izkazoval skrbnejšo nego bolnikom, uvedel še večjo higieno v oddelkih, da bo izvršil pri-

prave za volitve 18. decembra t. l. in drugo. Večino nalog so že prej izvedli, do praznika pa bodo izvedene vse naloge. Skupno je opravljenih 2385 prostovoljnih ur, večinoma na ekonomiji. Pridobil je 6 mladincev iz mladinske akcije. Skupno so obiskali 15 kinopredstav itd. V ustanovi obstoječo hranilnico mladinci največ vlagajo.

Aktiv LMS Gradisa v Strnišču

V obvezo so sprejeli, da bodo vključili 13 novih mladincev v LMS. 15 mladincev bo šlo za agitatorje na volišča pri Gradisu in pri Lovrencu. V fizikulturo bodo vključili 10 mladincev. Do volitev bodo naredili do 100 udarniških ur. Vršijo se tekmovanja po brigadnem sistemu v mešanih brigadah. Okrasili bodo vsa volišča v naseljih, kamor gredo agitatorji. Tekmovali bodo, da bo do 9. ure 100odstotna udeležba na voliščih.

Navesti bi morali še več zglednih aktivov, ki so si zaslužili z marljivim delom, da bi jih predstavili ljudstvu skupno z vsemi uspehi. Za praznik 29. november smo predstavili ljudstvu med najboljšimi najboljši. Ljudstvo pozna njihovo delo, zato jim bo kot vsem ostalim tudi v bodoče pomagalo z navesti in vzpodbudo, da bodo vsi aktivni v ptujskem okraju zgledni aktivni aktivom LMS v Ljudski republiki Sloveniji. S. J.

Resni pri predpripravih

Veseli ob volivnih uspehih

Na okrajnem plenumu v Trebnjem so napovedali okraju Novo mesto tekmovanje v točkah: kateri okraj bo v predvolivni kampanji bolje izvrševal vse gospodarske naloge, kateri okraj bo dosegel boljši socialni sestav novo izvoljenih KLO, kateri okraj bo dosegel boljši odstotek udeležbe na volitvah in kateri okraj bo bolje organizacijsko utrdil OF in vse ostale organizacije na vasi.

Ponekod v ljutomerskem okraju so bili poedinii vaški veljaki užaljeni, da niso bili predlagani za kandidate. Na sestankih so zahtevali, da se jih vnese v kandidatsko listo. Njihove želje nikdo ni vzel resno razen njih samih.

Povsod po tolminskih vaseh so predvolivni sestanki. Pri ljudstvu nepriljubljene poedince so črtali iz kandidatske liste in imenovali ljudi, ki so sodelovali v NOB. Sprejeli so razne obveze. Člani kmečke obdelovalne zadruga v Česzoči so sklenili, da bo vsak zadrugičnik pridobil za vstop v zadrugo enega ali 2 sovaščana.

V slovenjgraškem okraju so imeli okrog 150 sestankov. V odnosu do žen se pri predlaganju kandidatov niso izkazali. Od 11.000 volivnih upravičenk bo kandidiralo samo 1000 žen in deklet. Tisoč pet sto volivnih skrinjic imajo že v delu, 1782 skrinjic pa bodo dobili od oblastne volivne komisije.

V poljanskem okraju so imeli ponekod sestanke slabo obiskane in slabo pripravljene. Nekateri aktivisti niso pravilno razumeli naloge. Omejevali so se ponekod samo na tehnične priprave za volitve, niso pa se spuščali v razpravljanje o gospodarskih vprašanjih. N. pr. v Slovenski Bistrici je bila zaradi pomanjkljive agitacije udeležba na sestankih slaba. Med kmeti se je začelo žužljati, da bodo morali tudi manjši kmetje oddajati svinje in kar vse, ki so težje od 50 kg.

V Bosni in Hercegovini so se vršile v nedeljo, 20. novembra volitve v krajevne ljudske odbore. V mnogih krajih so odšli volivci že dopoldne množično na volišča. Zelo svečano so izvedli volitve v prijedorskem okraju. V številnih vaseh so volili prvi člani kmetijsko obdelovalnih zadrug.

Od te številke dalje bodo prejemali po 1 izvod glasila »Naše delo« sekretarjati vaških odborov OF. Zato se naj sekretarji OF dogovorijo s pismonoši, da jim bodo na pravo mesto in ob pravem času dostavljali glasilo.

Naročnino bodo plačali vaški odbori OF iz svojih sredstev, ki jim ostanejo od zbrane članarine.

(Nadaljevanje na 2. strani)